



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/18-MMBO/02194-10/2024

Tárgy: Döntés közzétele hirdetmény útján

Ügyintéző: Kis Anikó

Hiv. szám:

Telefon: (+36 52) 413-200

Előadó/juk:

HIRDETMÉNY

Tárgy: Csenger, 0149/41 hrsz.-ú ingatlan villamosenergia-ellátása céljából 22 kV-os földkábeles hálózat és 2 db kompakt transzformátor állomás létesítése

Tájékoztatom a tárgyban megnevezett közcélú hálózat hatásterületén lévő ingatlanok tulajdonosait, valamint az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett jogszerű használóit, hogy az OPUS TITÁSZ Zrt. (4024 Debrecen, Kossuth u. 41.) kérelmére a tárgyban megnevezett közcélú hálózat építésére **VE-2194(10215)/24** számú határozat született, melynek közzétele a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 196. §-a alapján hirdetményi úton történik.

Az építés hatásterülete az alábbi ingatlanokat érinti:

Csenger

0149/41	0149/74
---------	---------

A fenti tárgyú beruházást az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II. 23.) Korm. rendelet kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította.

A határozat a közzéléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közzétételétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.), de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály (továbbiakban: Hatóság) 4024 Debrecen, Tímár u. 17-19. címén benyújtani.

A közigazgatási perben a jogi képviselőt kötelező.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Tájékoztatom továbbá az érintetteket, hogy a határozat a Hatóságnál az ügyfélfogadási idő alatt hétfőtől csütörtökig 8 - 16 óráig, pénteken 8 – 13 óráig megtekinthető.

Kifüggesztés napja: 2024. július 27.

Debrecen, időbélyegző szerint

Pálinkás Anita
osztályvezető